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1. Belépés a Nébih publikus térképre 

A Nébih a kiemelt állatjárványok státuszáról az alábbi címen elérhető publikus térképen tesz 

közzé adatok. A térkép mindenki számára nyilvános adatok jelenít meg. 

A térkép magyar nyelvű, azonban a nem magyar nyelvű böngészővel megnyitott térkép 

automatikusan angol nyelven jelenik meg. 

Ajánlott böngésző: Google Chrome vagy Microsoft Edge 

A Nébih publikus térkép mobil telefonon és tableten is használható. 

https://terkepportal.nebih.gov.hu 

 

 

A térkép megnyitása után bal oldalon automatikusan megnyílik az idősoros rétegeket 

tartalmazó ablak. A dátum választó ablakban automatikusan a napi dátum jelenik meg. 

Jobb oldalon automatikusan lenyílik a Réteglista a további statikus rétegekkel. 

 

https://terkepportal.nebih.gov.hu/


2. Kiemelt járványok időbeli megjelenítése 

A Kiemelt járványok időbeli megjelenítése modul automatikusan beállítja a napi dátumot és 

betölti az adott napon érvényes adatokat. Ezután visszamenőlegesen bármilyen dátum 

beállítható kézzel a Lekérdezendő dátum rovatban vagy a képernyő alsó részén található 

időcsúszka vonalon. 

Alapértelmezetten Magyarország területen jelen lévő betegségek vannak bekapcsolva. 

Madárinfluenza betegségnél a magas patogenitású felirat melletti nyílra kattintva további 

rétegek nyílnak meg. 

 

Az időcsúszka vonalon a jobb/balra nyíl segítségével 15 napot tudunk ugrani előre/hátra. Az 

időcsúszkán az egérrel a fehér sávot mozgatva egyesével és több napot átugorva lehet dátumot 

állítani. Minden dátum váltás után betöltődik a dátumnak megfelelő állapot. 

 



3. Statikus rétegek tartalma 

A belépéskor a képernyő jobb oldalán automatikusan megnyílik a Réteglista. 

Itt kapcsolhatók a Madárinfluenza és Afrikai sertéspestishez kapcsolt területi kockázati 

besorolás rétegek, a közigazgatási területi egység rétegek. 

 

 

 



4. Koordináta keresés a publikus térképen 

A térképen egy kézzel megadott koordinátát is meg lehet keresni. 

A bal felső sarokban található kereső ablakba kell beírni a WGS koordináta párt. 

Fontos! Mindig pont legyen a tizedes érték elválasztó, ne vessző. 

Szélesség érték után N (north) betűt kell írni. Hosszúság érték után E (east) betűt kell írni. 

Két értéket szóközzel kell elválasztani. 

Keresés indítása az Enter gombbal vagy egérrel a Nagyító ikonra kell kattintani. 

 

 

A koordináta keresés eredményét egy pont jelzi a térképen, mellette egy ablakban a koordináta 

értéke látszik. 

 



5. Mérések a publikus térképen 

A jobb felső sarokban található Mérés eszközzel  a térképen mérhetünk 

távolságot és területet, valamint egy térképi pont koordinátája határozható meg. 

Terület mérés a térképen 

A terület mérés ikonra kattintás után az egérrel lehet letenni a mérendő terület töréspontjait 

a térképre. Mérés közben a képernyőn megjelenik a terület érték. 

Mértékegység a lefelé mutató nyílra kattintva módosítható. 

 

 

 

 



6. Hossz mérés a térképen 

A hossz mérés ikonra kattintás után az egérrel lehet két pont közötti távolságot vagy több 

pontból álló vonallánc hosszát lemérni a térképen. Mérés közben a képernyőn megjelenik a 

hosszúság érték. 

Mértékegység a lefelé mutató nyílra kattintva módosítható. 

 

 

 

 

 



7. Adott térképi pont koordinátájának meghatározása 

A Hely ikonra kattintás után az egérrel tudunk a térképen egy pontot megjelölni. Az eszköz a 

térképi pont megjelölés után kiírja a pont WGS koordinátáját. 

Törlés gomb megnyomása után újabb pont koordinátát lehet meghatározni. 

 

 

 


